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PoboTty «BnactuBocTi piBHODEOPEHOro TPUKYTHUKA»
MOXXHa BUKOPUCTOBYBATU SIK NEPEBIPOYHY PoOOTY Ta
K TPEHYBarnbHY.

Y [Opyromy Bunagky MOpW HaATUCKaAHHI Ha Kepylody
KHOMKY ? 2KpaHi NoCTYrnoBO 3'ABMNAETLCA PILLEHHS,
B AKOMY Tpeba goaartu nponyweHHi dparMeHTn i YCHO
HagaTn NOACHEHHA4.

Po3B’A3aHHA  3aBOaHb 1—3  onupaeTbcs Ha
BNAacTUBOCTI KYTIB MPWU OCHOBI piBHOBEOpeHOro
TPUKYTHUKA | CYMDKHUX KYTIB.
Po3B’a3aHHA 3aBgaHb 4—8  onupaeTbcs  Ha
BflaCTUBICTb  MeflaHu, npoBedeHol [0 OCHOBMU
PIBHOOEOPEHOro TPUKYTHUKA.

3aBgaHHA 9—10 nigBULLEHOI BaXXKOCTI.



BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

1 Bnavuoime . DBA D

70°
A B

DA=DB= ADBA—...,
mooi /DAB=/DBA=....



BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

2 Snauoimos /. DBA A

70°
AC=AB = AABC —...,

mooi LACB = ZABC =...
ZABD i ZABC — cymisicni =
LABD + ZABC =...=> LABD =....

C B D



BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

3 Srauoime . DBA

C M
CM =CB = ACMB — ...,

mooi L CMB = -~ MBC =...,
L MBC = ZDBA = ...(womy ?)



BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

4 3uavoims ./ DBA B

A D C
AB=BC = AABC —..., AD=DC = BD-...?
mooi BD —...(vomy ?) = ZDBA = ...



BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

5 Srauoimos s DBA

BA=BD = AABD —...,
AC=CD = BC-..., -
mooi BC —...(uomy ?) =

/ABC=/..= ZDBA=...




BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

6 3uauvuoims /. DBA

KB =BP = AKBP —...,
KO=0OP = BO-...,
mooi BO —...(uomy ?) =
/KBO=/..=...
/ZDBA = Z...(vomy?).
/ZDBA = ...




BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

7 Snauoimev L DBA

AB = BK = AABK — ...,
AC=CK = BC —...,
mooi BC —...(vomy ?7) =
ZABC =/...= ZABK =....
ZDBAi ZABK —...=
ZDBA=....




BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

8 Snanoime /. DBA C

DC =DA= ADCA-...,
BC=BA= DB -...,
mooi DB—...= ZDBA =....



BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

9 Suauoimv ./ DBA

KC=KB=AKCB—-...=>
ZKBC = ZKCB =....
ZKBCiZKBA—-...=>

ZKBA =.... 20°

KB = BA = AKBA —...,



BnacTtuBocTi piBHODeapeHOro TPUKYTHUKA

1

Srnauoimov L DBC

AK = KB = AAKB —...,
mooi L/ KAB = Z/KBA = .....

KB =BC = AKBC —...,
KD=DC=BD—-...i..=>

ZDBC =/Z...= lé =....

2



